











'बार-बार मेरी पत्नी का नाम न घसीटें...' ED की छापेमारी के बाद

# शिल्पा शेट्टी

के पति राज कुंद्रा का बयान



प्रवर्तन निदेशालय (ED) ने 29 नवंबर को पोर्नोग्राफी मामले में राज कुंद्रा के घर पर छापा मारा. उनपर ये आरोप है कि वो मोबाइल ऐप व्हाट्स ऐप के जरिए एडल्ट कंटेंट का सर्कुलेशन कर रहे थे. ईडी का छापा पड़ने के एक दिन बाद ही राज कुंद्रा ने एक बयान जारी किया है और कहा है कि उनकी अपनी पत्नी शिल्पा शेट्टी का नाम इन सब में नहीं घसीटा जाना चाहिए. राज कुंद्रा ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर एक पोस्ट शेयर करते हुए लिखा, मैं पिछले चार साल से जांच में सहयोग कर रहा हूँ, और जहाँ तक पोर्नोग्राफी और मनी लॉन्ड्रिंग का सवाल है तो सनसनी बातों से सच छिप नहीं जाएगा. आखिर में न्याय की ही जीत होगी.

राज कुंद्रा ने किया शिल्पा शेट्टी का जिक्र

आगे उन्होंने शिल्पा शेट्टी का सपोर्ट करते हुए लिखा, असंबंधित मामलों में बार-बार मेरी पत्नी का नाम घसीटा जाना बिल्कुल स्वीकार्य नहीं है. सीमाओं का सम्मान करें. ईडी का मनी लॉन्ड्रिंग इन्वेस्टिगेशन अश्लील कंटेंट के प्रोडक्शन और मोबाइल ऐप के जरिए डिस्ट्रीब्यूशन से जुड़ा हुआ है. राज कुंद्रा का नाम साल 2021 में भी पोर्नोग्राफी मामले से जुड़ा था. उस समय उनकी गिरफ्तारी भी हुई थी, जिसके बाद उन्होंने 2 महीने जेल में भी बिताए थे और फिर उसके बाद वो बेल पर रिहा हो गए थे.

शिल्पा शेट्टी के वकील का बयान

राज कुंद्रा से पहले शिल्पा शेट्टी के वकील ने भी इस मामले पर बयान जारी किया था और कहा था कि शिल्पा के नाम और तस्वीरों का इस्तेमाल करने से बचें, क्योंकि इस मामले से उनका कोई लेना-देना नहीं है. बहरहाल, शिल्पा और राज कुंद्रा ने 22 नवंबर 2009 को शादी की थी. दोनों की शादी को 15 साल से ज्यादा हो गए हैं. दोनों दो बच्चे के माता-पिता भी हैं. दोनों का एक बेटा है, जिसका नाम विवान है और एक बेटी है, जिसका नाम समीशा है.

# रवीना टंडन

की बेटी और अजय देवगन के भांजे की पहली फिल्म की रिलीज डेट आई सामने

रवीना टंडन की बेटी राशा टंडानी भी फिल्मों डेब्यू करने को तैयार हैं. राशा अक्सर ही सोशल मीडिया पर सुर्खियों में बनी रहती हैं और अब वो पहली बार सिल्वर स्क्रीन पर भी नजर आने वाली हैं. अगले साल 'आजाद' नाम की एक फिल्म आ रही है. राशा उसी फिल्म के जरिए डेब्यू कर रही हैं. फिल्म की फाइनल रिलीज डेट सामने आई गई है. राशा के साथ फिल्म में अजय देवगन के भांजे अमन देवगन भी नजर आने वाले हैं. ये उनकी पहली फिल्म है. कुछ समय पहले इस फिल्म का टीजर सामने आया था, जिसमें अमन और राशा दोनों की झलक देखने को मिली थी. टीजर के साथ मेकर्स ने बताया था कि ये फिल्म अगले साल जनवरी में आएगी, लेकिन फाइनल रिलीज डेट नहीं बताई गई थी. लेकिन अब ये जानकारी सामने आई है कि ये फिल्म 17 जनवरी 2025 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी.

किस तरह की कहानी दिखाई जाएगी ?

अमन देवगन और राशा टंडानी के साथ-साथ अजय देवगन भी इस फिल्म में नजर आने वाले हैं. अभिषेक कपूर इस फिल्म के डायरेक्टर हैं और रॉनी स्क्रूवाला और प्रजा कपूर इस फिल्म के प्रोड्यूसर हैं. जो टीजर सामने आया था उसके अनुसार इस फिल्म में क्रांतिकारी योद्धा महाराणा प्रताप के

घोड़े की कहानी दिखाई जाने वाली है.

राशा टंडानी की काफी अच्छी फैन फॉलोइंग है. वो भले ही अभी फिल्मों में नहीं आई हैं, लेकिन अक्सर चर्चा में बनी रहती हैं. ऐसे में अब देखना होगा कि अपनी पहली फिल्म के जरिए वो कैसा कमाल दिखाती हैं.

अजय देवगन की साल 2025 की पहली फिल्म

'आजाद' में अजय देवगन का रोल भी काफी खास होने वाला है. ये साल 2025 की उनकी पहली फिल्म होने वाली है. आखिरी बार अजय 'सिंघम अगेन' में दिखे हैं, जो 1 नवंबर को थिएटर में रिलीज हुई है. कथित तौर पर 350 करोड़ रुपये के बजट में बनी इस फिल्म ने वर्ल्डवाइड 366 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया.



एआर रहमान या सायरा बानो, बच्चों की कस्टडी किसे मिलेगी? वकील ने दिया जवाब



एआर रहमान और सायरा बानो के अलग होने की चर्चा जोरों-शोरों के साथ हो रही है. दोनों ने अपनी 29 साल की शादी को खत्म कर दिया है. इस शादी को खत्म करने के पीछे दोनों के निजी कारण हैं. एआर रहमान और सायरा बानो के तलाक को अभी अंतिम रूप नहीं दिया गया है. इसी बीच दोनों की वकील वंदना शाह ने तीनों बच्चों की कस्टडी को लेकर जवाब दिया. उन्होंने इस मामले पर खुलकर बात की. वंदना शाह ने विका लालवानी से उनके यूट्यूब चैनल पर एआर रहमान और सायरा बानो के बच्चों की कस्टडी के बारे में बात की. वंदना से पूछा गया कि अगर दोनों का तलाक होता है, तो बच्चों की कस्टडी किसे मिलेगी. इस सवाल का जवाब देते हुए लॉयर ने कहा कि मामला अभी तक फाइनल नहीं हुआ है. हालांकि, उन्होंने बताया कि उनके कुछ बच्चे अडल्ट हैं. फैसला लेने के दौरान वो खुद आजाद हैं, बच्चे ये चुन सकते हैं कि उन्हें किसके साथ रहना है.

बच्चों की कस्टडी पर वकील का जवाब

हिंदुस्तान टाइम्स के हवाले से उन्होंने कहा, यह अभी तय नहीं हुआ है. यह तय होना बाकी है. लेकिन उनमें से कुछ अडल्ट हैं, वे यह चुनने के लिए स्वतंत्र हैं कि वे किसके साथ रहेंगे. वंदना से इसी इंटरव्यू में तलाक के दौरान किए गए समझौते में मिलने वाली एलिमनी पर भी सवाल पूछा. उन्होंने इस सवाल पर कोई टिप्पणी न करने का फैसला किया. हालांकि, उन्होंने यह मंशन किया कि वह कोई ऐसे व्यक्ति नहीं है जो पैसों को लेकर जुनूनी हों.

इसके अलावा, वंदना ने कपल के बीच सुलह की संभावना से भी इनकार नहीं किया. उन्होंने कहा, मैंने यह नहीं कहा कि सुलह संभव नहीं है.

उनके वकील ने आगे बताया कि संयुक्त बयान बिल्कुल स्पष्ट है क्योंकि यह दर्द और अलगाव के बारे में बात करता है. वंदना ने आगे कहा, यह एक लंबी शादी है और इस फैसले पर पहुंचने में बहुत सोचा गया है, लेकिन मैंने कहीं भी नहीं कहा कि सुलह संभव नहीं है.

कोई 15 तो कोई 16 साल उम्र में छोटी, सलमान खान ने इन 2 एक्ट्रेस से कही थी अपनी मां का रोल निभाने की बात



सलमान खान 58 साल के हैं और अभी तक अपनी फिल्मों में लीड एक्टर का रोल प्ले करते हैं. सलमान के फैन्स को उनका यही अंदाज पसंद भी आता है. हालांकि सलमान खुद से छोटी एक्ट्रेस से फिल्मों में उनकी मां का रोल निभाने की बात कर चुके हैं.

बॉलीवुड सिनेमा में ये देखा जाता है कि हीरो चाहे कितना भी बड़ा हो जाए, वो फिल्मों में लीड रोल ही निभाना पसंद करता है. वहीं हीरोइन्स के साथ उल्टा होता है, जैसे एक्ट्रेस की उम्र बढ़ने लगती है, उनका फिल्मों में रोल छोटा होने लगता है. सलमान खान तो ये बातें अपनी को-स्टार के मुंह पर भी कह चुके हैं, जो उम्र में उनसे काफी छोटी भी थीं. सलमान खान और दीया मिर्जा दोनों सालों 22 साल पहले एक फिल्म में नजर आए थे. दोनों भले ही ज्यादा मिलते न हों, लेकिन सलमान और दीया के बीच अच्छा बॉन्ड है. हाल ही में दीया मिर्जा ने सलमान खान की तारीफ की और उनके साथ काम करने का वक्त भी याद किया. उन्होंने अपनी फिल्म तुमको ना भूल पाएंगे के सेट से एक मजेदार किस्सा भी सभी के साथ शेयर किया. कनेक्ट सिने के साथ एक इंटरव्यू में, दीया मिर्जा ने फिल्म के उस सीन के बारे में बात की जब सलमान खान के साथ शूट कर रही थी.

दीया ने शेयर किया पुराना किस्सा

दीया ने बताया कि शूटिंग के दौरान सलमान खान ने उनसे बड़े प्यार से बातचीत कही थी. उन्होंने बताया कि सलमान ने उनसे कहा था क्या आप जानती हैं, एक वक्त था ये महिला जो अब मेरी मां की रोल निभा रही हैं, ये मेरी हीरोइन हुआ करती थी ? इस बात को सुनकर दीया काफी हैरान रह गई थीं. सलमान ने आगे उनसे कहा कि हां, और एक दिन, आप मेरी मां की भूमिका निभाएंगी. दीया उम्र में सलमान खान से 16 साल छोटी हैं. हालांकि सलमान खान ये बात बिग बॉस के मंच पर सनी लियोनी से भी कही थी. दरअसल शो के सेट पर सलमान और शाहरुख थे, तभी सनी को भी परफॉर्मेंस के इनवाइट किया गया था. परफॉर्मेंस के बाद दोनों सनी लियोनी से कहते हैं कि आप उनकी फिल्मों में उनकी मां का रोल निभा सकती हैं. ये बात सुनकर सनी भी हैरान रह जाती हैं, जो सलमान से उम्र में 15 साल छोटी हैं.



